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Η Δημοτική Αρχή μετά τις δημοτικές εκλογές: Δημοτική Αρχή εκτάκτου ανάγκης! 

 

Τα πρώτα «σήματα» πως οι δημοτικές εκλογές είναι κοντά, είναι πλέον εμφανή. 

 

Οι υπάρχουσες Δημοτικές Διοικήσεις δραστηριοποιούνται...εντατικότερα σε σχέση με τις άλλες χρονιές, κάτι που 

γίνεται εμφανές μέσα από τους προϋπολογισμούς και τα τεχνικά προγράμματα που οι Δήμαρχοι καταθέτουν. Στα 

μέσα του καλοκαιριού οι Δήμοι θα έχουν είτε νέες, είτε ανανεωμένες τις υπάρχουσες Δημοτικές τους Διοικήσεις, 

που θα έχουν προκύψει από τις επερχόμενες δημοτικές εκλογές του Μαΐου. Η μεγάλη απορία είναι, το οικονομικό 

και κοινωνικό περιβάλλον μέσα στο οποίο θα κληθούν αυτές οι Δημοτικές Διοικήσεις, να λειτουργήσουν. Που 

συνδέεται με το ερώτημα εάν η χώρα μας «έπιασε πάτο η όχι»; 

 

Ειδικά στο Δήμο μας, Φιλοθέης-Ψυχικού, η απορία είναι ακόμη οξύτερη, μια και το ταμείο του Δήμου μεν είναι 

πλεονασματικό, των δημοτών μας δε, ολοένα και «ελλειμματικότερο», τόσο εξ αιτίας της παρατεταμένης 

οικονομικής κρίσης, όσο και από την αμείλικτη φόρο-επιδρομή που οι δημότες υφίστανται. 

 

Η Δημοτική Διοίκηση την ερχόμενη πενταετία ( 5ετείς θα είναι από εδώ και πέρα οι δημοτικές θητείες) θα πρέπει να 

δραστηριοποιηθεί από την πρώτη ημέρα της ανάληψης των καθηκόντων της. Δεν θα έχει πλέον την πολυτέλεια να 

δικαιολογηθεί για καμία καθυστέρηση και καμία αναβολή, στην αντιμετώπιση των τοπικών προβλημάτων. Πλέον 

δεν υπάρχει καμία δικαιολογία για καθυστερήσεις και αναβολές λόγω της «προσαρμογής στις νέες συνθήκες που ο 

Καλλικράτης, με τη συνένωση των Δήμων, δημιούργησε». Η ευθύνη είναι μεγάλη και η πρόκληση, ακόμη 

μεγαλύτερη. 

 

Η Δημοτική Διοίκηση θα πρέπει να λειτουργήσει με ιδιαίτερη αποτελεσματικότητα. Να αναλάβει άμεσα τις 

απαραίτητες εκείνες πρωτοβουλίες που θα λύσουν όλα εκείνα τα προβλήματα που δεκαετίες τώρα εκκρεμούν στα 

προάστιά μας. Ρυμοτομικά, Πολεοδομικά, Χρήσεις Γης (εξασφάλιση αυτών που υπάρχουν αλλά και βελτίωσή τους), 

Κυκλοφοριακό και Στάθμευση Νέου Ψυχικού, Ρέμα Ποδονίφτη, Όμβρια στη Φιλοθέη, Παλαιά Αγορά Ψυχικού, 

Λατομείο Ψυχικού, Εξασφάλιση των οχημάτων του Δήμου, Ήχο-προστασία στο μέτωπο της Κηφισίας, Ανακύκλωση, 

Βελτίωση της καθαριότητος, Αναβάθμιση του φωτισμού, Συντήρηση του γερασμένου πράσινο και πολλά άλλα. 

 

Επιπρόσθετα η Δημοτική Διοίκηση θα πρέπει να συνεχίσει και να εντείνει τις προσπάθειές της για την προσφορά 

του Δημοτικού Κοινωνικού Έργου παρέχοντας ιδιαίτερη φροντίδα στους όλο και περισσότερους δημότες που 

αντιμετωπίζουν ολοένα και αυξανόμενες οικονομικές δυσκολίες στην καθημερινότητά τους. Και όλα αυτά δίχως ο 

Δήμος να εξαντλήσει τα ταμειακά του πλεονάσματα. Ώστε να μπορεί να ανταποκρίνεται στο κοινωνικό του έργο, να 

μην χρειαστεί να αυξήσει τους δημοτικούς φόρους (για να ισοσκελίσει τυχόν ελλειμματικό προϋπολογισμό) αλλά 

αντίθετα, να έχει τη δυνατότητα να ελαττώσει τις δημοτικές επιβαρύνσεις. 

 

Ακόμη, η Δημοτική Διοίκηση καλείται να λειτουργήσει με απόλυτη αποτελεσματικότητα, μέσα σε ένα εργασιακό 

περιβάλλον με προσωπικό αριθμητικά ελαττωμένο και εύλογα δυσαρεστημένο από τις συνθήκες της οξύτατης 

οικονομικής κρίσης που όλοι αντιμετωπίζουμε. 
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Και πέραν αυτών των καθαρά δημοτικών προβλημάτων, η Δημοτική Διοίκηση θα πρέπει να αγωνιστεί ούτως ώστε 

να επιτύχει το ευμενέστερο δυνατό αποτέλεσμα σε σχέση με την φόρο-επιδρομή που η ατομική ιδιοκτησία 

υφίσταται στο Δήμο μας. Κυρίως σε Ψυχικό και δευτερευόντως σε Φιλοθέη και Ν. Ψυχικό. Να επιτύχει την 

εξομάλυνση των εξωπραγματικών αντικειμενικών αξιών που οδηγούν όχι μόνο στην απαξίωση της ιδιωτικής μας 

περιουσίας αλλά - στην κυριολεξία- στην απαλλοτρίωσή της. 

 

Από όλα αυτά φαίνεται πως η Δημοτική Διοίκηση που θα χειριστεί τις τύχες του Δήμου μας την επόμενη 5-ετία, θα 

είναι Δημοτική Διοίκηση «εκτάκτου ανάγκης». 

 

Πράγμα που κάνει τις επερχόμενες δημοτικές εκλογές ιδιαίτερα κρίσιμες και φορτίζει τους δημότες μας με ιδιαίτερα 

μεγάλη ευθύνη στην επιλογή τους. 

 

Για την Δημοτική Παράταξη “Ν. Ψυχικό- Φιλοθέη- Ψυχικό Μια Όαση” 

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

Άλκης Γάτος, Αρχιτέκτων 

Αλέξανδρος Καριώτης, Πολιτικός Μηχανικός- Οικονομολόγος 

 

Δημοσιεύτηκε στο Παράθυρο Δεκεμβρίου 2013 


